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Без світла в кінці тунелю - Україна може 
загрузнути в боргах

   10 квітня завершується візит 
чергової місії Міжнародного валютно-
го фонду в Україну. Урядовці натякають, 
що можуть обійтися без коштів МВФ. 
   Експерти попереджають про зростання 
фінансових ризиків та загрозу дефолту.
  Головними умовами поновлення креди-
тування України з боку Міжнародного 
валютного фонду залишаються умови 
попередньої програми кредитування, 
вважають аналітики Standard & Poor’s. 
Це зрівняння тарифів на газ для насе-
лення та промисловості, консолідація 
бюджету та запровадження гнучко-
го курсу гривні щодо світових валют.
  У Києві, однак, поки що не 
поспішають з виконанням усіх вимог. 
      Як зазначив в одному зі своїх останніх 
інтерв’ю український прем’єр-міністр Ми-
кола Азаров, уряд хоче отримати кредит 
МВФ, але «не відчуває гострої необхідності 
погоджуватися на будь-які умови».
  Чи означає це, що Україна 
може обійтися без грошей МВФ? 
    Тут думки експертів розійшлися. Так, пре-
зидент Українського аналітичного центру 
Олександр Охріменко нагадав у розмові з 
DW, що необхідні кошти можна й надалі по-
зичати на міжнародних фінансових ринках. 
   Водночас, якщо прислухатися до екс-
голови Держкомісії з регулювання рин-
ку фінансових послуг Віктора Сусло-
ва, напрошується висновок, що така 
альтернатива є вкрай дорогим задово-
ленням. За його словами, позичати кош-
ти на фінансових ринках приватного 
капіталу українському урядові доводить-
ся під 7-8 відсотків річних, а не під 3,5-4 
відсотки, як це передбачено умовами МВФ.

Боргова залежність збільшується

  Тим часом Україна дедалі глибше грузне 
в боргах. За даними інтернет-порталу РБК 
Україна, в цілому уряду в Києві необхідно 
виплатити дев’ять мільярдів доларів по 
зовнішніх зобов’язаннях у 2013 році. До речі, 
відразу після прибуття до Києва наприкінці 
березня місії Міжнародного валютного 
фонду міністр економічного розвитку та 
торгівлі України Ігор Прасолов висловив 
сподівання, що на переговорах вдасться 
досягти домовленості про рефінансування 
раніше виданих кредитів МВФ.
  На думку президента Українського 
аналітичного центру Олександра 
Охріменка, уряд міг би мобілізувати 

на виплату боргів кошти від прода-
жу квот на викиди парникових газів. 
    Експерт Національного екологічного цен-
тру України Андрій Желєзний сумнівається 
взагалі в життєздатності такої ідеї. 
   Ці кошти держава зобов’язана використо-
вувати тільки на зменшення парникових 
викидів та інші екологічні проекти, нагадав 
еколог у розмові з DW і застеріг: «В іншому 
разі країни, які купували квоти, мають 
право вимагати повернення цих коштів».

Стагнація реформ

  Виконавчий директор Міжнародного 
фонду Блейзера Олег Устенко впевнений, 
що Україні, якщо вона хоче оздоровити 
державні фінанси й колись мати збалансо-
ваний державний бюджет, без реформ, про-
ведення яких вимагає МВФ, не обійтися. 
В інтерв’ю DW Устенко назвав «надмірно 
політизованим» стримування коливань 
курсу гривні щодо долара та прив’язку 
гривні до цієї валюти . «Відмова від жорстко-
го стримування курсових коливань дозво-
лить валютному ринку більш гнучко реагу-
вати на ринкову ситуацію», - сказав Устенко.
    Ще більш скептично оцінює ситуацію, 
що склалась, президент Асоціації 
українських банків Олександр Сугоняко. 
    Він упевнений, що необхідність постійно 
перепозичати гроші, щоб віддавати старі 
борги, є згубною для України, економіка 
якої і так шкутильгає на обидві ноги. 
«Промислове виробництво падає, вало-
вий внутрішній продукт практично на 
нулі, але при цьому жорстко стримується 
інфляція… Все це призводить тільки до 
скорочення доходів бюджету та зростання 
видатків на обслуговування зовнішнього 
і внутрішнього боргів», - сказав Суго-
няко, відповідаючи на питання DW.

Невтішне майбутнє

     Екс-голова Держкомісії з регулювання 
ринку фінансових послуг Суслов вважає, 
що заяви української влади сильно 
політизують співпрацю з Фондом. «Вимо-
ги МВФ аполітичні й скеровані на забез-
печення платоспроможності держави та 
поліпшення умов для іноземних інвестицій», 
- сказав експерт. Але українська влада, про-
довжив екс-голова Держкомісії з регулю-
вання ринку фінансових послуг, «фактич-
но відмовляється від проведення реформ».
    Водночас Суслов не виключив, що Україна 
зможе обходитися без кредитів МВФ доки 
на фінансових ринках купуватимуться 
цінні папери українського уряду. «Але це - 
спорудження фінансової піраміди. Резуль-
тат життя в борг завжди один і той самий, як 
засвідчила, наприклад, Греція: невідворотна 
боргова криза з усіма її невтішними 
наслідками», - переконаний Суслов.

www.pravda.com.ua

Київські корупціонери посіли 4 місце 
поступившись одеситам

 Це випливає з рейтингу інвестиційної 
привабливості регіонів, підготовленого Київським 
міжнародним інститутом соціології та Інститутом 
економічних досліджень і політконсультацій.
 При  розробці рейтингу експерти враховували та-
кий чинник, як додаткові витрати бізнесу в процесі 
своєї діяльності (корупція).  Показник обчислював-
ся за допомогою оцінювання інвесторами поширен-
ня корупції та її впливу на господарську діяльність.
  Найменше на корупцію витрачають бізнесмени, 
що інвестують в Житомирську область (1,94 бали), 
Чернівецьку (1,91) і Закарпатську (1,79) області.
ільше корупції в Одеській (1,08), 
Рівненської (1,11) і Запорізькій (1,17) обла-
стях.    Столиця знаходиться на четверто-
му місці за витратами інвесторів на корупцію.
   На загальноукраїнському рівні корупція 
не є суттєвою перешкодою для розвит-
ку підприємств, вважають експерти. 
   Цей фактор вказали тільки 15% респондентів. 
Середня оцінка розповсюдження корупції в 
Україні становить 5,3 бала за 10-бальною шкалою 
(0 - широке поширення корупції, 10 - відсутність 
цього явища), йдеться в аналізі можливостей 
та перешкод для інвестиційної діяльності.   Се-
ред факторів, які обмежують збільшення обсягів 
виробництва, корупція стоїть на 7-му місці. 
  При цьому вказується, що рівень корупції 
дуже відрізняється серед регіонів України.

www.vidgolos.com



5№95 (102) квітень 2013 ВСЕУКРАЇНСЬКА 
СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА
ГАЗЕТА

НАГОЛОСНАГОЛОСНАГОЛОС
Тисячі офшорних рахунків світових лідерів 

«злили» в інтернет
Британське видання ¤ e Guardian в 

декількох статтях опублікувало витяги з 
розслідування Міжнародного консорціуму 
розслідувальної журналістики, який 
планує викласти в інтернет інформацію 
про більш ніж 100 тисяч власників 
банківських рахунків в офшорних зонах.
   Стався масовий витік інформації - ста-
ли доступні мільйони електронних листів 
та інших документів, в основному щодо 
офшору Британські Віргінські острови 
(BVI). Як стверджується в одній зі ста-
тей, обсяг інформації про BVI - більше 
200 гігабайт, це фінансові дані «більш 
ніж за 10 років», а також інформація про 
«відгалуження у Сінгапурі, Гонконгу і 
на островах Кука», повідомляє видання.
   CIJ проводив розслідування 15 місяців 
і виявив: умови в офшорах, «мабуть, до-
зволяють процвітати аферам, ухиленню 
від податків і політичній корупції». Борці 
з корупцією заявляють: за секретність 
офшорів розплачуються звичайні гро-
мадяни, для яких підвищуються по-
датки, щоб заповнити нестачу зборів. 
 А анонімність - перешко-
да відстеження грошових потоків.
Перша стаття називається «Витік інформації: 
розкрилися таємниці багатіїв, що ховають 
гроші в офшорах». «Вперше оприлюднено 
дані про особи тисяч власників «анонімного 
багатства» - людей із різних країн 
світу», - повідомляє журналіст Девід Лі. 
  За його словами, у список входять 
«від президентів до плутократів», від 
дочки філіппінського диктатора Мар-
коса до «британського мільйонера, 
якого звинувачують у приховуванні 
активів від колишньої дружини».
Мова йде про 2 млн електронних листів та 
інших документів, що походять переважно 
з офшору Британські Віргінські острови 
(BVI). «Витік потенційно може спровоку-
вати всесвітній «землетрус» у процвітаючій 
індустрії офшорів», - вважає автор. За 
оцінкою колишнього старшого економіста 
McKinsey, у податкових притулках може 
бути приховано до 32 трильйонів доларів.
Газета виявила у списку ім’я Ахіллеаса 
Каллакіса, який через фальшиві 
фірми, зареєстровані на BVI, пози-
чив у британських та ірландських 
банків рекордну суму - 750 млн фунтів. 
   Але є також чиновники і заможні ро-
дини з Канади, США, Індії, Пакиста-
ну, Індонезії, Ірану, Китаю, Таїланду 
і колишніх комуністичних режимів.
У статті під назвою «Профілі 
провідних власників секретних 
рахунків», підготовленій Девідом 
Лі, газета публікує 8 «портретів».
У списку згадані Баяртсогт Сангаджав 
(Монголія), міністр фінансів, а нині віце-
спікер парламенту, Тоні Мерчант (Ка-
нада) («колоритний юрист, екс-політик, 
чоловік сенатора Пани Мерчант»), Жан-
Жак Ожьє (Франція), скарбник виборчої 
кампанії Франсуа Олланда, Деніз Річ 
(екс-дружина скандально відомого на-

фтового трейдера Марка Річа, помилува-
ного президентом Клінтоном), іспанська 
баронеса Кармен Тіссен-Борнеміса, а та-
кож Марія-Імельда Маркос Маноток, гу-
бернатор з Філіппін, дочка екс-президента.
  У список також потрапила дружина 
Ігоря Шувалова, бізнесмена і політика, 
близького до російського президента Во-
лодимира Путіна, першого віце-прем’єра 
з 2008 року. За даними видання, їй на-
лежить низка офшорних компаній на 
Британських Віргінських островах.
  Ще один витяг стосується президен-
та Азербайджану. «Президент Ільхам 
Алієв і сім’я. Офшорні компанії: Arbor 
Investments; LaBelleza Holdings; Harvard 
Management; Rosamund International. 
  Три організації на BVI, зареєстровані в 
2008 році на імена дочок президента Арзу 
і Лейли. В якості директора числиться ба-
гатий місцевий бізнесмен Хассан Гозал. 
Його будівельна компанія виграла великі 
контракти в Азербайджані. Інша компанія 
на BVI, створена у 2003 році, згадує пре-
зидента і його дружину Мехрібан як 
власників. Коментарі: особи, яких це 
стосується, утримуються від коментарів».
Стаття Джерарда Райла, організація 
якого розкопала все це, називається 
«Разючий спектр людей, які кори-
стуються офшорними схованками. 
  Автор - директор ICIJ («незалежної 
мережі репортерів, що базується 
у Вашингтоні», називає її газета).
Райл наводить приклади: серед власників 
офшорних фірм виявилися «американські 
стоматологи, сільський середній клас Греції, 
аферисти з Уолл-стріт, східноєвропейські 
та індонезійські мільярдери, російські 
посадовці, міжнародні торговці 
зброєю, а також компанія, яку 
підозрюють у тому, що вона є прикрит-
тям для іранської ядерної програми».
І, нарешті, стаття про одного з 
фігурантів списку - «Девелопер, що 
сидить у в’язниці, під час розлучен-
ня ховав активи в офшорній мережі». 
    «Як стверджує ICIJ у своїй доповіді, Скот 
Янг, партнер російського олігарха Бориса 
Березовського, вибудував таємну мережу 
офшорних компаній, щоб зберігати свої 
активи під час шлюборозлучного процесу - 
битви за багато мільйонів фунтів», - пишуть 
журналісти Дункан Кемпбелл і Крейг Шоу.

www.tsn.ua

У ТОП-25 найбільших 
медіакомпаній увійшло 5 

українських

 У рейтингу медіакомпаній пострадянсь-
кого простору найбільшим в Україні став 
холдинг StarLightMedia Віктора Пінчука.
Такі результати дослідження «25 
найбільших медіакомпаній пострадянсько-
го простору», проведеного російським рей-
тинговим агентством «Росбізнесконсалтинг», 
передає «Інтерфакс-Україна».
  У рейтинг також увійшли ще чотири українські 
медіа-холдинги - UMH Group, Inter Media 
Group, 1+1 Media і Media Group Ukraine.
        При складанні рейтингу враховувалися кілька 
критеріїв: обсяг річної виручки, тижневий об-
хват аудиторії, що демонструє масштаб медіа-
ресурсу компанії, технічне покриття - доступність 
інформаційного контенту для споживача, а також 
інформаційний вплив (наскільки впливовий цей 
ресурс і наскільки ефективно медіа кожній компанії 
здатні донести до споживача новинний контент).
     Перше місце рейтингу зайняла російська компанія 
«Газпром Медиа» з доходом у 1,563 млрд доларів, на 
другому місці російська ВГТРК - 813 млн доларів до-
ходу, на 3-му - ВАТ «Перший канал» (963 млн доларів).
Найвище серед українських компаній 11-е 
місце рейтингу зайняв холдинг StarLightMedia 
з річним доходом в 224 млн доларів. 
    На 15 місці в рейтингу і другому серед 
українських компаній виявилася UMH Group з 
доходом в 138 млн доларів. На 17-му місці - Inter 
Media Group з доходом в 89 млн доларів, на 21-му 
місці 1+1 Media (43 млн доларів доходу) і на 22-
му - Media Group Ukraine (51 млн доларів доходу).

www.epravda.com.ua
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 Корпорація Ахметова 
повністю зруйнувала будівлю 
Центрального універмагу 
Києва з боку двору. Про це 
заявив депутат від фракції 
«УДАР» у Київраді Олексій 
Давиденко.«Компанія «ЕСТА 
Холдинг», яка належить 
донецькій групі СКМ, ма-
буть вирішила знову об-
дурити киян і зруйнувати 
ще одну столичну пам’ятку 
архітектури і містобудування. 
 Залишивши недоторканим 
фасад ЦУМу, корпорація Ах-

метова повністю зруйну 

кожен чи-
новник і депутат.
   «Мабуть, в СКМ вирішили, 
що пам’ятником архітектури 
є лише фасадна стіна, а не 
вся будівля універмагу», 
- зазначив ударівець.
   Депутат підкреслив, що ЦУМ 
- це пам’ятка архітектури та 
містобудування місцевого 
значення відповідно до 
рішення виконавчого комітету 
Київради від 21.01.1986 р. 
№ 49, охоронний № 168. 
    І нагадав, що централь-
ний столичний універмаг 

був побудований ще в 1935-
38 рр. за проектом мо-
сковських архітекторів 
В. Фрідмана і І. Мецояна.
Давиденко також заявив, що 
готує депутатське звернення 
до Генеральної прокуратури 
і органів охорони культурної 
спадщини з приводу оцінки 
дій забудовника щодо руйну-
вання історичної пам’ятки.
    Нагадаємо, раніше компанія 
СКМ заявляла про те, що 
всі конструкції ЦУМу, за ви-
нятком фасадів, розберуть. 
  Тоді обіцяли, що головні 
фасади будівлі спору-
ди 1939 будуть укріплені, 
відреставровані та збережені 
в незмінному вигляді.
«ЦУМ збереже традиційний 
формат універмагу. 
  На двох підземних рівнях 
розміститься парков-
ка, від першого до шо-
стого поверху продавати-
муть чоловічий, жіночий, 
дитячий одяг і товари для дому. 
    Дах з оглядовою терасою буде 
відведено під кафе та рестора-
ни. Також проектом передбаче-

но продовольчий відділ», - за-
являли у прес-службі компанії.
Закінчити реконструкцію 
центрального універмагу 
планують весною 2015 року.

www.gazeta.ua

Компанія Ахметова не реставрує, а руйнує 
столичний ЦУМ?

Зокрема, на нещодавно 
відкритому сайті remcontrol.
com.ua міські вулиці позначені 
кольорами: зеленим позна-
чено 9335 кв. м закінчених 

робіт, жовтим - 45 655 кв. 
м запланованих на квітень, 
червоним - ті, що зараз ре-
монтуються, 27 221 кв. м.
        Однак виявляється, що 
навіть ті 10% доріг, які світяться 
зеленим, зовсім не обов’язково 

такими є на практиці.
 Крім того, затримується і сам ре-
монт. «Графіки відкладаються 
через складні погодні умови. 
  
 Ми вже звернулися до 
КМДА з проханням пере-
нести терміни їхнього 
закінчення на два тижні, до 
20 травня», - пояснив голов-
ний інженер «Київавтодору» 
Василь Мельниченко. 
 Деякі кияни, вимагаючи 
нормальних доріг, хочуть 
навіть подати колектив-
ний позов на «Київавтодор». 
Збирає підписи гро-
мадська ініціатива «Кия-
ни проти «Київавтодору». 
«Колективний позов - ре-

альна можливість змусити 
владу виконувати закони і 
дійсно ремонтувати доро-
ги, - запевняє ініціатор акції, 
юрист Лаврентій Царук. - 
Сума компенсації залежить 
від конкретного випадку, але 
середній чек на СТО - 1000 
грн за пошкоджене колесо. 
   За два дні до нас звер-
нулося близько 900 осіб. 
Через місяць ми будемо 
готові оформити позов».
  Раніше повідомлялося, 
що «Київавтодор» планує 
відремонтувати всі до-
роги до початку березня.

www.tsn.ua

У Києві відклали ремонт доріг до початку літа, а 
водії пишуть колективний позов до суду

вала діючий 
п а м ’ я т н и к 
архітектури з тиль-
ного боку і по-
чала нарощува-
ти поверховість 
будівлі», зазна-
чив О.Давиденко.
Будівля і двір 
впритул примика-
ють до столичної 
мерії, тому кар-
тину знищення 
може спостерігати
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Попов «спустить» 10 мільйонів на 
пам`ятник Магдебурзькому праву

 Комплекс складається 
зі сходів, арки і сте-
ли, пише Сегодня .
«Зараз прибираємо сніг і 
сміття на сходах. Відновимо 
навіть підземний перехід 
під проїжджою части-
ною з виходом до води. 
 Від пам`ятника до 
Поштової площі з`явиться 
пішохідна зона», - розповів 
головний архітектор Києва 
Сергій Целовальник. 
   Судячи з проекту, аварійні 
сходи відремонтують і 
прикрасять ліхтарями, 

близько колони встанов-
лять джерело-бювет, в 
нішах підземного пере-
ходу створять барельєфи 
з церковними мотивами.
 А от від грандіозної 
скульптури Христа, що 
йде по воді (її планува-
ли встановити навпроти 
колони), поки вирішили 
відмовитися: до 28 липня її 
встановлювати не будуть.
 Крім того, у воді біля 
набережної планують 
встановити спеціальні 
розприскувачі, які бу-
дуть створювати ефект 
веселки. У нічний час во-
дна пил послужить екра-
ном для лазерних шоу. 
 Але чи встигнуть 
реалізувати цей проект до 
липня, поки незрозуміло.
  Зате точно відомо, що 
до свята відремонтують 
пам`ятники і, можли-
во, відтворять історичну 

панораму «Голгофа» на 
Володимирській гірці 
- ще царських часів.
«У пам`ятника князю Во-
лодимиру зміцнимо ме-
талевий каркас, очисти-
мо монумент від корозії. 
 Ремонту підлягає і 
пам`ятник княгині Ользі на 
Михайлівській площі: від 
вихлопних газів і морозів 
покриття з білого марму-
ру потріскалося», - пояс-
нив в.о. начальника глав-
ку охорони культурної 
спадщини Яків Дегтяр.

www.vidgolos.com

В Україні з тріском провалюється 
реформа «швидкої допомоги»

 В Україні з тріском 
провалюється рефор-
ма «швидкої допомоги».
Від нового року на виклики 
українців мали б приїздити 
так звані «екстрені бри-
гади лікарів» - за 10 хви-
лин, укомплектовані ме-
дикаментами та ще й 
на новому транспорті.
  Такою «швидка» нового 
покоління описана в законі 
«Про екстрену медич-
ну допомогу», натомість у 
реальності: мізерна плат-
ня, УАЗики без пально-
го, порожні аптечки, а 
віднедавна ще й кримінальна 
в і д п о в і д а л ь н і с т ь .
   До МОЗу лише на почат-
ку року надійшло понад дві 
тисячі скарг. У відомстві, де 
боронять українців від хво-
роб, тепер самі захищаються 
- і від лікарів, і від пацієнтів.
«Все знаємо. 
  Знаємо, що не має ре-
сурсу, знаємо про це. Але 
всі налаштовані на те, що 
це повинно бути, рух по-
винен піти», - запевняє 
керівник науково-прак-
тичного центру екстреної 
медичної допомоги МОЗ 

Володимир Юрченко.
Задуми чиновників не 
погані, однак, на думку 
експертів, формула «все й 
відразу» і заганяє реформу 
в глухий кут, а на додачу ще 
й створює правову колізію.   
Закон діє. Його, через низ-
ку причин, не виконують. 
Тож ображений пацієнт 
може подавати до суду.
«У нас були скарги такі, 
що у лікаря навіть не було 
тонометра для того, щоб 
виміряти тиск. Можна ви-
кликати іншу допомогу, 
тобто дзвонити в міліцію», 
- пропонує потерпілим 
президент Всеукраїнської 
ради захисту прав і безпеки 
пацієнтів Віктор Сердюк.
У міністерстві відповідають, 
що ситуація має бути 
зміненою, і наводять у 
приклад кілька регіонів, 
де реформу вдалося 
більш менш проштовхну-
ти - Київ, Суми, Полтава. 
  Кошти на новації для 
решти регіонів шукати-
муть і в центральному, 
і в місцевих бюджетах.
«Будь-яка централізація 
на рівні екстрених служб 
– це ефективність часу, 

ефективність реагуван-
ня і обов’язково контроль. 
   А коли з’являється кон-
троль – багато кому це 
не подобається», - за-
значив керівник відділу 
медичної допомоги та ме-
дицини катастроф МОЗ 
Михайло Стрельников.
 У селі Гніздичне на 
Тернопільщині та-
кож чекають на зміни. 
Не реформаторські, 
а хоча б бензинові. 
 Адже пального, яке 
виділяють для місцевої 
амбулаторії, ледь 
вистачає, щоб об’їхати 
підпорядковані села. Усе, що 
далі, - вже коштом пацієнта.

www.tsn.ua

Нові дорожні знаки не 
вивчили навіть даішники, а 

водіям вони схожі на комікси

Пояснення деяких та-
бличок даішники давали 
без зупинки, а інші зму-
шували їх довго думати.
Наприклад, подивившись 
на фотографію знака 1.40 
«Кінець дороги з удо-
сконаленим покриттям», 
молоді інспектори дещо 
задумалися. «Ми ще самі 
нових правил не знаємо, - 
відповів інспектор. - Нам 
поки не говорили, якщо у 
вас є питання - запитуйте 
в Управлінні на проспекті 
Богдана Хмельницького».
  Його колега з іншого 
екіпажу, побачивши фо-
тонових знаків сказав, 
що більшість, звичай-
но, йому зрозумілі, але 
пояснити знак «Кінець 
дороги з удосконале-
ним покриттям» не зміг. 
Вислухавши тлумачен-
ня таблички, даішник 
пожартував: «Загалом, 
у нас така, поліпшена, 
одна, а знак - кінець до-
роги з Конча-Заспи».
    Офіційно у київській 
ДАІ відповіли, що навча-
ють нових нормативів всіх 
без винятку інспекторів. 
«Інструктажі проходи-
ли в обов’язковому по-
рядку, пройдуть і перед 
чергуванням, - розповіла 
спікер столичної 
автоінспекції Наталя Сто-
рожик. - Не знати знаків 
- це неприпустимо, вони 
їх вивчать як «Отче наш».
     До цього в ДАІ додають, 
що коректніше питати 
інспекторів про нові зна-
ки все ж сьогодні, ніж за 
день до вступу: «В цьому 
випадку, як у школі - хтось 

добре вивчив матеріал, 
інші - ще вивчають».
 Також у ДАІ кажуть, 
що в перший день нових 
ПДР штрафувати за їхнє 
порушення не будуть. 
 «Всі ми люди, тому 
протягом місяця буде-
мо проводити широку 
роз’яснювальну бесіду, 
ми ж покликані допо-
магати водіям на дорозі. 
 Не виключено, що 
це затягнеться на 
декілька місяців», - 
повідомили інспектори.
   При цьому нові ПДР не 
знають і більшість водіїв. 
«Мене лякає пункт, що 
можуть оштрафувати за 
їзду без світла в сутінки, 
але, коли вони почина-
ються лише сказано, що 
від заходу до сходу сонця.    
Це що - треба возити з со-
бою календар, де сказано, 
що 15 квітня захід сонця 
о такій годині, а 15 груд-
ня - о такій?», - запитує 
київський таксист.
   У той же час, деякі 
водії вважають нові 
знаки коміксами. 
  «Перевернута машина 
насмішила. Це що - до-
зволена парковка догори 
колесами або їзда на даху? 
Я про нові правила нічого 
толком не чув», - зазна-
чив столичний водій.

www.tsn.ua
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16 квітня
День в Історії

    Події
1346 — Стефан Душан проголосив заснування Сербської 
імперії

1525 — міська влада Цюриха заборонила відправляти 
католицькі меси

1607 — почалося заселення англійцями Вірджинії

1705 — Англійська королева посвятила Ісаака Ньютона в 
лицарі.

1710 — Запорізьким гетьманом обрано Пилипа Орлика

1848 — у Габсбургській імперії скасовано кріпацтво

1862 — захоплення військами Півночі Нового Орлеана 
під час Громадянської війни

1871 — ухвалення Конституції Німецької імперії. Берлін 
проголошено столицею Німеччини

1906 — завершена прокладка підводного кабелю між 
США і Китаєм

1912 - англійка Гаррієт Квімбі стала першою жінкою, що 
перелетіла Ла-Манш літаком

1922 — Підписано Рапальський договір про відновлення 
дипломатичних взаємин між Німеччиною та СРСР.

1934 — заснування ухвалою ЦВК СРСР почесного зван-
ня Герой Радянського Союзу

1945 — СРСР розпочав остаточний, але погано продума-
ний наступ на Берлін, під час якого загинули сотні тисяч 
червоноармійців.

1947 — Бернард Барух запровадив термін «Холодна 
війна» для позначення відносин між СРСР і США.

2000 — на референдумі більшість жителів України 
підтримали ідею скорочення Верховної Ради, позбав-
лення депутатів недоторканності і право президента на 
розпуск парламенту

2003 — Підписано Афінський трактат, за яким 10 нових 
країн стали членами ЄС.

Шановні читачі!
 
 Редакційна колегія газети «НАГОЛОС» приймає до публікації 
авторські матеріали про життя та події Київщини (новини, 
фотознімки, нариси, вірші, дитячі твори, тощо).
   Чекаємо на ваші статті, відгуки, пропозиції.
   Прохання надсилати матеріали із зазначенням ПІБ автора, 
адреси,телефону, його фото та згоду на публікацію твору в 
газеті «НАГОЛОС» за наступними електронними адресами :          
artemchuk.o.a@gmail.com
nagolos_gazeta@i.ua

Цікаві факти

  
  16 квітня 1943 року у швей-
царському місті Базель хімік 
Альберт Гоффман, що пра-
цював у фармацевтичній 
лабораторії Sandoz, випад-
ково спожив диетиламід 
лізергінової кислоти, ме-
дичний препарат під кодо-
вою назвою LSD-25, синте-
зований ним ще в 1938 році 
в ході наукових досліджень.
 Після цього доктор 
Гоффман відчув фізичну 
слабкість, впав у галюци-
ногенне марення і згодом у 
щоденнику описав свій стан 
як «...некомфортний, сон-
ливий з надзвичайно збуд-
женою уявою, що супро-
воджувався інтенсивною, 
калейдоскопічною грою 
кольорів і образів, що 
тривала кілька годин». 
   Для того, щоб перекона-
тись, що саме ЛСД став при-
чиною зміни його фізичного 
й розумового стану, Гофф-
ман прийняв препарат ще 
раз і опублікував свої спо-
стереження - ЛСД став 
відомим світу як галюциног 

наприклад, шизофренії. 
 Деякі спеціалісти з 
психіатрії пропагандували 
ЛСД як «потенційний засіб 
духовного зростання», що 
зробило ЛСД популярним 
і «модним» з початку 1960-
х років. В цей же час такі 
лідери контркультури, як 
Альберт Хаббард, Олдос 
Хакслі, Тімоті Лірі і Кен 
Кізі стали пропагандува-
ти ЛСД в якості препарату, 
що стимулює творчу уяву. 
  Америкою прокотилася 
хвиля захоплення психо-
тропними речовинами і 
ЛСД, яка сильно вплинула на 
формування контркультури 
шістдесятих і сімдесятих. 
  Після того як використан-
ня ЛСД у молодіжному 
середовищі набуло небува-
лого розмаху, в 1968 році 
ЛСД був визнаний у США 
наркотичним засобом і 
повністю заборонений для 
будь-яких цілей, як медич-
них, так і рекреаційних, 
а також духовних. 

  З початку 1950-х і до кінця 
1960-х ЦРУ США таємно 
від уряду проводило вив-
чення можливості вико-
ристання ЛСД та інших 
психотропних речовин для 
маніпуляції свідомістю, 
стирання пам’яті і пе-
реробки особистості. 
  www.jnsm.com.ua

Газета «НАГОЛОС» висвітлює найважливіші події життя 
країни,розповідає про політичні,економічні,соціальні,

екологічні новини,а також новини науки,культури та спорту. 

Розповсюджується по всій території України,а 
саме у Верховній Раді України та Верховній Раді 

Автономної республіки Крим,обласних,районних,
Київській та Севастопольській міських державних 

адміністраціях,Раді міністрів в АРК , обласних , районних 
Київській,Севастопольскій міських радах.
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еннний препарат. 
Після свого 
відкриття ЛСД 
передбачався до 
в и к о р и с т а н н я 
в психіатрії для 
лікування різних 
розладів і захво-
рювань психіки,

 Відповідно до части-
ни десятої статті 36  За-
кону України «Про вибо-
ри депутатів Верховної 
Ради Автономної 
Республіки Крим, 
місцевих рад та сільських.
с е л и щ н и х , м і с ь к и х 
голів» повідомляємо, що 
29.04.2013 року о 18:00 
годині за адресою: Київська 
обл, м. Васильків, вул. Во-
лодимирська 22а, кім.206, 
відбудеться конференція 
Васильківської міської у 
Київській області партійної 
організації політичної 
партії Козацька Українська 
Партія» з метою висуван-
ня кандидата на посаду 
Васильківського міського 
голови в Київській області  на 
виборах 2 червня 2013 року.
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